

潍坊完成工资指导价调整

月最低工资最高上调 190 元

本报7月12日讯(记者 庄文石)12日,记者从潍坊市人力资源和社会保障局获悉,上半年制定的2011年度365个职位或工种的工资指导价已经调整完毕,其中原来用工成本较低的几个县市区月最低工资最高上调了190元。

据了解,2011年潍坊市人力资源市场工资指导价是在对潍坊市企业2010年度在岗职工工资抽样调查的基础上,经过分析、汇总、加工后形成的。共发布365个职位(工种)的人力资源市场工资指导价。反映的是一年内按国家规定的工作时间工作的价位水平。

按照规定,月最低工资标准适用于全日制就业劳动者;小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。在月最低工资标准提高之后,奎文、潍城、坊子、寒亭、诸城、寿光月最低工资从去年的920元/月调整至1100元/月,每月上涨180元;其他县市区区的最低工资标准从去年的760元/月上涨至950元/月,每月上涨190元。

为保障企业职工工资的正常增长,人社局推行了劳动保障监察网络化管理新模式,第一季度共监察了用人单位5638户次,为职工讨回了工资支付报酬400多万,责令补签了劳动合同近5万份。

据介绍,下半年还会加强对小企业劳动用工的指导和培训,提高小企业劳动合同签订率和履行质量,力争年底前小企业劳动合同率达到85%以上。

人力资源市场工资指导价,是人力资源和社会保障部门对企业人力资源市场调查和分析的结果,是一种重要的市场信息,不是政府制定的工资标准,对人力资源市场价格的形成起指导作用,供用人单位、劳动者和求职者参考,为企业合理确定各类人员工资水平,开展工资集体协商提供重要依据。

公益性岗位超额开发

人社部门表示,将会继续开发

本报7月12日讯(记者 庄文石)作为今年两会政府承诺的十件实事之一,为困难群体开发的公益性岗位完成的如何?12日,记者了解到,上半年潍坊市已开发2260个公益性岗位,超额完成。

据了解,由于人口基数较大,劳动年龄人口总量大,潍坊市的就业结构性矛盾突出,受各方面因素的影响,出现了不少就业困难群体,为此,人社部门按照属地管理的原则,各县市区加大了财

政投入,扩展了保安、保洁、托老、托幼、托病等安置项目,大力开发社区公益性岗位和社区服务性岗位,上半年全市就开发了2260个公益性岗位。

通过公益性岗位援助,高龄困难群体实现再就业4787人,超额完成了660个,但人力资源管理服务的相关负责人告诉记者,下半年各地还会继续视自己的财力状况开发公益性岗位,不会因超额完成任务而停止。

加开窗口 应对暑运

自本月1日起,2011年暑运正式开始,随着各个学校陆续放假,暑期学生流来临。据了解,目前火车站每天的客流量在1.5-2万之间,其中学生流占一半多。车站开辟了临时售票厅,满足市民购票需求。目前省内客流主要集中在济南、青岛、烟台等,省外的主要是北京、上海、天津,省内购票基本能够满足,但是省外就需要提前购票。

本报记者 孙国祥 摄影报道



《大道鲁商》问道潍坊

责任成潍坊企业文化关键词

本报7月12日讯(记者 董惠)12日上午,《大道鲁商》摄制组来到全省采风第五站潍坊,分赴企业及历史文化景点,探求鲁商文化根源,挖掘鲁商文化内涵。在与企业座谈会中,“责任”成潍坊现代企业文化关键词。

据了解,《大道鲁商》由山东省委宣传部领导组织,山东文化传媒有限公司承办。12日上午,“大道鲁商”第五站来到潍坊。摄制组对潍柴成产车间进行参观并对

潍柴发展历程进行了深入了解。针对潍柴从1998年之前陷入发展困境,到去年销售总额达到911亿元的奇迹,专家、企业家认为责任感,不仅是潍坊企业、更是支撑齐鲁企业发展的关键。

随后,摄制组还将对坊子胶济铁路旧址、煤矿旧址、山东新方集团、高密豪迈科技、寿光晨鸣集团等企业进行现场采访,通过这一活动,引发山东企业家、社会公众对于鲁商文化的思考、反思。

喝红花 长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹



只比别人多喝了一口的自配茶,63岁的西北大学教授郭双福在不到三个月的时间里,满头白发竟然齐齐变黑,与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞感觉怎么也不像63岁好像36岁的年轻人,同事们说这样下去,郭教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郭教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方奇迹就这样出现了,他看到有白发、脱发困扰的朋友就忍不住向他们推荐这个方子有最快的15天就能见效,使用者无不惊讶,目前国家已经给这个配方免费专利命名乌发养颜茶。

郭教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、纹纹蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g等。

郭教授这样解释他的配方,他参考了无数古方、偏方有人说发为血之余血虚则发枯,也有人说肾亏则发白,而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补

虚,又补肾,尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郭教授的配方极感兴趣,他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类,14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质;

从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍,随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎、凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发),而这些成分组合在一起能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝郭教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”。除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

现在购买享受买3赠1,买6赠3的优惠!

订购热线: 8776202
经销地址: 华芝堂(八一宾馆东300米路南) 县市区经销地址见本版下方

不牙疼、不松动、不掉牙、不蛀牙、不牙龈出血 含在嘴里的牙医



当你在牙疼的要命,牙龈出血,红肿,牙齿松动时,如果有数千个牙医同时为你治疗,相信所有牙病问题都会在瞬间一扫而光。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出:不去医院、不吃药,含在嘴里嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了,这个神奇的O形糖简直成了牙病患者的“大救星”。

这种O形糖商品名叫做“牙白金咀嚼片”,是我国首批按照最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。

很多牙医向患者推荐“牙白金咀嚼片”时说:有良心的牙医是不会轻易为你拔牙的,“牙白金咀嚼片”就是最好的牙医,只要你的牙齿还在,“牙白金咀嚼片”就有能力让它完全健康。

根据使用者的描述,把“牙白金咀嚼片”含在嘴里咀嚼,无数的药沫立即渗透到牙齿的里里外外,如同数千个牙医在同时工作,全方位替你对牙齿表面、牙龈表面、牙缝内部、牙洞内部等部位消炎杀菌,绝对不会留下任何死角。

专家表示:“牙白金咀嚼片”治疗牙

病,有三方面作用:

第一方面:迅速止痛,5分钟左右,无论是牙龈炎,牙周炎,还是蛀牙导致的牙疼,都会迅速消失。

第二方面:溶菌酶的作用也很强大,你可以感觉到粘在牙齿上多年的牙垢,牙菌斑开始软化,变得涩涩的,30天左右,竟然再现洁白的牙齿,比洗牙还彻底。

第三方面:植物中提取的维生素,快速补充牙齿、牙龈流失的营养,让萎缩的牙槽骨和牙龈重新生长,牙齿坚固,牙龈饱满红润,牙缝消失。

正如专家所言:如果你有牙痛、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩、牙齿松动等口腔疾病,马上服用“牙白金咀嚼片”,无论病情多严重,只要你还没拔牙,“牙白金咀嚼片”就有能力让它完好如初。

牙白金治牙病最快5分钟
【牙痛】1-5分钟:牙痛现象很快消失;

【牙龈萎缩】1-3天:牙痛、牙龈水肿、牙周炎迅速消失,牙龈变回粉红色;

【牙齿松动】4-7天:牙龈日见饱满,牙缝缩小,牙齿坚固吃东西不塞牙,特有效;

【牙敏感】8-9天:牙龈丰满饱满,牙根、牙髓深藏不露,冷热酸甜都不怕;

【黑牙黄牙】20天:积聚多年的牙黄、牙菌斑一扫而空,牙齿白洁亮泽,再也不用遮遮掩掩;

买3赠1 买5赠2
订购热线: 0536-8776203

华芝堂药店(八一宾馆东300米路南) 县市区经销地址见本版下方